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Problema 1

Posto M = F (10, 2), siano

U = {ξ ∈ M tali che 1 ≤ ξ ≤ 2}
N = {ξ ∈ U tali che ξ ⊗ ξ < 2}
Z = {ξ ∈ U tali che ξ ⊗ ξ = 2}
P = {ξ ∈ U tali che ξ ⊗ ξ > 2}

Dopo aver determinato il numero di elementi di U, indicare gli elementi degli insiemi N, Z
e P.

Problema 2

Sia f(x) = x4 − 3.
Indicare per quali x0 ∈ R il metodo di Newton applicato ad f (operando in R) genera,

a partire da x0, una successione convergente.
Per ciascuno di tali elementi, si indichi il limite e l’andamento qualitativo della succes-

sione generata.

Problema 3

Siano a, b ∈ R. Discutere l’esistenza e l’unicità della fattorizzazione LR per la matrice

A =
(

a b
a b

)


